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YcnoBHble 0003HAYEHUS:
Td1 -mpewuHa no dacady ¢ nopsadkoBbiM HoMepoM;
]/ 0=1 -MakcuManbHas WupuHa packpsimusi B MM,
Act- |72 Lirey - duonozudeckue nopaxexus (SuodecmpykmopaMu) HApYXHbIX U BHYmpPeHHUX cmeH 3daHus Temameros [URCTpgHenmansroe] oBcnedobanue Cmpoume M KoMCmpURUYD &
3 - UHXEHepHbIX cucmem no odbekmy: “KanumanbHeil pemoHm 3daHus MAOY "TumHa3suq Ne52°,
- decmpykuus (paspywenus), BuiBansl, paccnoeHue KupnuyHol KNQGKU HAPYXHLIX CMEH HA 2AyBuHy 3nec 3 Pocmob-va-l » Ba. 61"
do 120 MM, @ makxe BeiBempuBaHue Mamepuana wba u3 kupnuyHol Knadku Wam. [Kon. y4| Mluem | Nedok. | Modnucy | Aama No adpecy: 2opod Focmob-HA-A0HY, yA. FledHukooa,
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[lc3- - paspyweHue dedopMauUoHHo20 WBA, MOKCUMANbHAS WUpUHA packpeimus o 100 MM —
m Peapa bop P Pacee BeinoaHun bapyeHko @@_ 123 30aHue wkonsl MAQY “TuMHa3us Ne52" 06 8
[ck- W - NOKQNbHbIe Pa3pyWeHUs, CKOMbl, KUpNUYHOU KAadKu HOpYXHsle CMeH Ha 2nybuHy do 30 MM, Mpobepun Mpouenko r 0123
a makxe BoiBempubanue Mamepuana wBa kupnuyHoU knadku cmeH 3daHUS " - u
®acad 1-22 ¢ ykazaHuem dedekmo. 000 “Cmpou3kcnepm
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